



三季度来临 买理财更考验“财商”

7月的到来意味着“年中考”节点正式告一段落。市场人士认为,短期内积极财政政策与稳健中性货币政策不会发生改变,市场流动性将持续保持适度宽松。因此,进入三季度,银行理财等产品收益率将再度进入下行通道。那么,在此情况下,投资者该如何配置各类理财产品,以便更好地打理自己的“钱袋子”?

银行理财 优先配置中长期产品

6月最后一周,银行理财收益率明显抬升,但总体来看,银行理财季末“翘尾”力度较小。据普益标准数据,上周(6月22日-28日),302家银行共发行了2001款银行理财产品,其中封闭式预期收益型人民币产品平均收益率为4.14%,环比增加0.03个百分点。通过对比不难发现,多数银行理财产品预期收益率仍处于4%-4.5%区间,并未水涨船高。

普益标准研究员认为,从市场整体来看,短期内积极财政政策与稳健中性货币政策不会发生改变,市场流动性将

持续保持适度宽松,银行理财产品收益在短期内也难以出现大幅上涨。融360分析师表示,此次“翘尾”不影响流动性充裕局面,预计7月银行间资金面仍保持宽松状态。

那么,如何投资银行理财产品?首先,在收益率下行时,业内人士建议,可优先配置中长期产品,以提前锁定收益。其次,“与国有控股行、股份行相比,在相同存款利率下,中小银行吸收存款的能力相对更弱,中小银行为了提升竞争力和市场份额就会发行利率较高的理财产品。”专家表示。

今后买理财将更考验“财商”

资管新规落地后,银行理财“刚性兑付”也告一段落。面对净值化理财的发展趋势,专家认为,这类产品非常考验投资者的“财商”,比如要懂得看风险等级和产品周期以及产品的投资方向。他建议,投资者在选择净值型产品时应注意三点:首先,应挑选具有较好投资管理能力的银行发行和管理的产品。其次,应选择风险等级和产品周期符合自身风险承受能力和投资需求的产品,切勿被一时的高收益蒙蔽。最后,应定期关注产品的资

产配置和净值变化情况,最大化收益的同时防范潜在投资风险。

专家提醒,净值型理财在约定的时间段可以随时赎回,流动性大大提升;不过,买理财尽量做好中长期持有的打算,因为净值型理财有一定的手续费,为0.1%或0.05%,频繁买卖不划算。该分析师还建议,购买风险等级为2级的净值型理财产品,虽然名义上不保本,但是本金亏损的概率较低。

据《金融投资报》

工行宁波市分行“最多跑一次” 跑出金融服务“加速度”

近日,在宁波市银行保险业金融服务“最多跑一次”改革推进大会上,以工行宁波市分行的银保团队发布了《宁波银行业保险业金融服务“最多跑一次”共同宣言》,并力争用三年时间实现“办理次数明显减少、时间明显缩短、材料明显简化”的成效,跑出金融服务“加速度”。

在服务民营和小微企业方面,工行宁波市分行推行“账户通”线上便捷开户。同时,工行宁波市分行先后推出“网贷通”“经营快贷”“e抵快贷”“融e借”“线上供应链融资”“税务贷”等网络融资产品,打破传统信贷模式在时间和空间上的限制,使企业和个人客户能根据银行授信额度,结合自身资金动态需求,拆分贷款金额,选择贷款期限,通过手机银行、网上银行等线上渠道,足不出户即可自主调配资金,解决融资需求。

在服务个人客户方面,目前百分之九十以上的个人业务都可以通过工商银行的网上银行、手机银行、电话银行等电子银行渠道自助办理。今后,工行宁波市分行将增配自助设备,引入具有身份证识别、交易审核、支持更多产品,更高金额上限等功能的大额存取款一体机;整合网银自助服务机、票据回单机,打造全功能自助终端,通过线上线下联动的业务流程,简化业务办理的流程环节,进一步提升业务处理效率。(沈颖俊)

中行宁波市分行举办首场“交易银行线上产品客户推介会”

近日,中行宁波市分行举办首场“交易银行线上产品客户推介会”,来自全市各行业的90余家企业参加了会议。本次会议正值中行宁波市分行建行105周年、成立交易银行部之际,首次集中展示和推广重点对公线上产品,呈现了金融科技带来的便利与效率,为公司金融客户提供一站式综合服务开启了新的篇章。

结合本市客户的实际需求,该行在本次推介会上集中展示了几大线上产品:实现年度签约、自主办理、智能审批、自动放款,提供便捷、高效、透明的融资服务的中银票e贴;助力企业实时洞悉账户变化,有效掌控资金流向的全球现金管理;在线连接核心企业、经销商、供应商等多元对象,提供全方位、全流程、多层次的合作共赢式线上服务体系的在线供应链金融;与全国口岸管理办公室平台对接、信息分享,提供在线预约开户、跨境汇款、在线开立保函、税费融资等功能在内的“单一窗口”金融服务;集行情、报价、24小时全球交易等功能于一身、提供综合资金交易服务的中国银行电子交易平台。钟航

2019中国铁建地产华东战略品牌发布会圆满举办



6月29日,2019年中国铁建地产华东战略品牌发布会在杭州钱塘江畔泛海钓鱼台酒店成功举办。

中国铁建地产以“做中国最具价值的美好生活服务商”为发展愿景,华东公司于2017年正式开始启动高端美好营建。三年以来,不断攀升、追求卓越,“飞象计划”、“锥体投资”、“生活家3.0”等作为企业开发运营的纲领性理念,不断落地、夯实,深耕一二线核心城市、布局核

心地块。目前,中国铁建地产已布局华东10城34个项目,其中,top系江南系十二大城市封面作品纷纷落地生长。

本次活动正式发布了中国铁建地产江南系高端产品序列营建理念。华东公司营销总监陈炜以“4321”阐述了中铁建地产美好生活解决方案:通过“四种现象趋势”落位“生活家四大体系”,迎合“客户三大需求”衍生江南系三大高端产品序列,解决“社区两大痛点”成立“业主生活荟”,创造一种美好生活。

以致敬土地、客户导向的精神,江南系不断完善。2019年,都会雅居、江南院子、度假别墅三大产品序列12大项目集中亮相:嘉兴花语江南\花语堂、宁波海语天下\花语江湾、苏州花语江南\拙政园北项目、常州花语江南、德清莫干山语、南京花语江南、杭州彭埠\翠苑项目、绍兴镜湖项目等。作为中国铁建地产对美好人居的致敬,江南系三大产品线通过优秀的跨界资源整合,不断挑战城市人居新高度。王巧艳

交通银行宁波分行2019年“小小金融家”暑期体验班开始报名啦!

交通银行“小小金融家”财商课堂,是交通银行携手著名儿童情商教育专家张怡筠博士共同打造的培养儿童财商与情商能力的精品课程。“小小金融家”财商课堂,首次推出了“情商+财商”的创新课程设计,通过生动活泼的动画视频,丰富有趣的互动游戏,提升孩子对财富的理解和认知,培养孩子内在的情商能力,让孩子们在轻松好玩的课程中学习财富管理内涵,掌握人生管理的真谛。

7-8月正值暑期,交通银行宁波分行2019年“小小金融家·缤纷九重奏”暑期体验班正式开班啦!本次课程设置了《货币大阅兵》、《零花钱大本营》、《精明小买家》等关卡,重在培养小朋友的活动专注力,培育学会规划、讲究诚信等品质。届时每场活动还将结合思维、科学、艺术、英语等主题课程,进行趣味互动。4场体验班课程时间分别是7月12日、7月26日、8月9日、8月23日下午2点-4点,适合7岁-12岁年龄段的小朋友。

如果您也想让孩子参与其中,在交通银行“小小金融家”财商课堂中学习、体验和成长,成为财商达人,也可以拨打电话87363259报名体验!金萱

基金一览

蝉联股混双冠王 鹏华王宗合旗下二只基金上半年回报超54%

2019上半年基金业绩放榜,权益类基金普获丰收,纷纷以优异业绩提交答卷。据银河证券数据统计显示,183只标准股票型基金和177只普通偏股型基金上半年平均回报率分别为25.28%和22.11%,均显著超越同期上证综指涨幅19.45%。在权益基金发挥专业优势为投资者创造普遍超额回报之际,投研能力

强大、实战经验丰富的基金掌舵人更出众。数据显示,鹏华王牌权益老将王宗合管理的鹏华养老产业(000854)和鹏华中国50(160645),上半年分别以54.70%和54.54%的净值增长率荣获同期同类股基、混基双冠军。据了解,近期股基冠军鹏华养老产业基金正在火热销售中。

接二连三百分百打新中签 东方基金科创板定价能力突出

继科创板首只股票华兴源创之后,科创板第2股天准科技和第3股睿创微纳于7月1日发布了发行价,两只股票的发行价格最终确定为25.5元/股和20.0元/股。在本轮申购中,公募基金可谓是火力全开,多家公募基金旗下产品中标。其中,东方基金旗下参与天准科技打新的12只公募基金产品全部中标,参与睿创微纳的

13只公募基金产品同样全部中标,成为普通投资者参与科创板投资的优质通道。探究东方基金能够在这两只股票网下配售中实现全中,与其多年来在新兴市场领域的深厚积累密不可分。对新兴行业企业估值和发展趋势具有较为深刻的理解和把握,旗下2014年成立的东方新兴成长混合基金成立以来业绩优秀。